11.Sinif Almanca Modul 3 Einkaufzentrum Test


1- Sie hat eingelb_____ Hemd an. 
a) – er		 b) – es 		c) – e 			d) – en 		e)___

2- Welch_____ Kleid möchtet ihr eurem Freundschenken? _____ klassische Kleid gefällt uns.  
a) – es / – die            b) – es  / – der           c) – e / – die          d) – er / – das            e) – es / – das

3- Er trägt ein_____ hellblau_____ Anzug an. 
a) – er / – er           b) __ / – es  	 c) – e / – e  	d) – es / – er                e) – en / – en 

4- Er probiert ein_____ beig_____ Hose an.
a) – er / – er     b) – es / – es    	c) – e / – e  	d) – en / – en                e) – en / – er 

5- Er zieht immer kariert_____ Kleider  an
a) – er		b) – es 		c) – e 		d) – en 			e)___

6- Welch______ Rock gehört dir? Der moderne Rockgehört mir.
a) – er		b) – es 		c) – e 		d) – en 			e)___

7- Wie kann ich ___________ helfen? (Sie Höflickeitsform) 
a) mir 		b) ihr			c) Ihnen		d) euch		e) uns	

8- ________ kostet die einzigartige Jacke?
a) Wie		b) Wann		c) Wieoft		d) Wasfür		e) Was

9- Der schwarze Schal steht __________ganz gut.  (ihr) 
a) euch	    b) ihr		c)dich			d) ihnen		e) Ihnen

10- Das gestreifte T-Shirtpasst __________ nicht so gut. (wir) 
a) euch		b) ihr		c) ihnen		d) uns			e) Ihnen

11- Die gemustert______ Jeans ist teuer.
a) – er    		b) – es    	c) – en  		d) –                	e) – e 

12- Die hübsche Brille __________ nur 10 £
a) finden                 b) passen  c) anprobieren                   d) kostet              e) gefallen

13- Wir _____________ bequeme Kleidungen.
a) brauchen		b) gefallen		c) stehen		d) passen		e) gehören

14- Ihr bezahlt __________ die schicke Tache. 7 £
a) zu			b) für			c) pro		d) um   		e) mit

15- Sie  _______ für die Klamotten pro Monat 85  £__________.
a) gebe / aus        b) gebt / aus     c) gibst / aus d) gibt / ause) aus / gibt	

16- Sie kauft die gesteifte Bluse für seinen Mann. Aber die gestreifte Kleid gefällt __________ nicht. (er)
a) ihm	                   b) ihr			c) dir		d) mir 			e) uns

17- Welch____ Schuhe findest du besser? Ich finde die spotlich_____ Schuhe.
a) – er / – er        b) – es / – es  	c) – e / – en  	d) – en / – en           e) – e / – e

18- Welch_______ Mantel ist billig? Der neue Mantel ist billiger.	
a) – es    		b) – er    		c) – en  			d) –                  	   e) – e 

19- Wie viel kostet der elegante Gürtel?    20 £ 
a) Der Gürtel kostet zwei £          
b) Der Gürtel kostet zehn £
c) Der Gürtel kostet vierzig £                     
d) Der Gürtel kostet zwanzig £       
e) Der Gürtel kostet zwölt £

20- Welch____ Pullover willst du an deinem Geburtstag bekommen?
a) – er			b) – es 		c) – e 	d) – s 			e) – en 


1- b) – es		
2- e) – es / –das
3- e) – en / – en
4-c) – e / – e	
5-d) – en
6- a) – er		
7-c) Ihnen		
8-e) Was
9-b) ihr
10-c)Ihnen	
11- a) – er		
12- d)kostet
13- a)brauhen		
14-b)für			
15- d)gibt / aus	
16- a)ihm	
17-c) – e / – en	
18-b) – er
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